

Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση.
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Υπόπτο για πρόκληση καρκίνου.
Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Αποφεύγετε να αναπνέετε σκόνη / αναθυμιάσεις / συγκεντρώσεις σταγονιδίων / ατμούς / εκνεφώματα
Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο.

Φοράτε γάντια, μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο και ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία κατά τη διάρκεια της ανάμειξης/φόρτωσης και της εφαρμογής.

Φοράτε γάντια και ολόσωμη φόρμα εργασίας σε περίπτωση επανεισόδου στις ψεκασμένες καλλιέργειες.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σε εγκεκριμένους τόπους απομάκρυνσης χημικών αποβλήτων/συσκευασιών.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά συσκευασίας μαζί με τα κουτιά, που θα καταστραφούν προηγουμένως με σχίσιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς, αφήνετε μίαν αφέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα: ●5 μέτρων στην τομάτα. ●14 μέτρων στο αμπέλι ή 5 μέτρων σε συνδυασμό με ακροφύσια χαμηλής διασποράς για μείωση κατά 30% της διασποράς του ψεκαστικού νέφους.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης, συμβουλευθείτε/επισκεφθείτε γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα, συμβουλευτείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύντε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.

Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός, συμβουλευτείτε γιατρό.

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα. Μην προκαλέσετε εμετό.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΦΟΛΠΕΤ 80%:

Μυκητοκτόνο επαφής, προληπτικής κυρίως δράσης.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ:

Ξεπλύνετε το ψεκαστικό και τα μέρη του με καθαρό νερό τρεις (3) φορές. Χρησιμοποιήστε όγκο νερού περίπου 1/10 του όγκου του ψεκαστικού.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΑΜΠΕΛΙ (Επιτραπέζια και οινοποιήσιμα σταφύλια): Φόμοψη, Περονόσπορος. Δόση: 200 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Εφαρμογές κατά την έκπτυξη των πρώτων φύλλων. Τεφρά σήψη*, Ωίδιο*. Δόση: 125-150 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Προληπτικές εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές, για την ανάπτυξη των ασθενειών. **ΤΟΜΑΤΑ (Υ+Θ):** Περονόσπορος, Αλτερναρίαση, Τεφρά σήψη. Δόση: 150 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Προληπτικές εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές, για την ανάπτυξη των ασθενειών. **ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ:** Αλτερναρίαση. Δόση: 50-100 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Οι επεμβάσεις αρχίζουν με τα πρώτα συμπτώματα. **ΛΕΥΚΑ:** Κηλίδωση. Δόση: 400 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού. Οι επεμβάσεις αρχίζουν με τα πρώτα συμπτώματα.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα):

Αμπέλι (Επιτραπέζια και οινοποιήσιμα σταφύλια)-Τομάτα (Υ+Θ)-Λεύκα (100), Γαρυφαλλία (150).

FOLPET 80WG
ADAMA Makhteshim



ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

WG – Εναιωρηματοποιησιμο κόκκοι

Μυκητοκτόνο επαφής, προληπτικής κυρίως δράσης.

Εγγυημένη Σύμβαση

- Folpet 80% β/β
- Βοηθητικές ουσίες: 14,89% β/β

Πεδίο Εφαρμογής

Αμπέλι (επιτραπέζια & οινοποιήσιμα σταφύλια), Τομάτα (Υ+Θ), Γαρυφαλλία, Λεύκα.

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.Δ.A.: 60878/05.07.2019

Κάτοχος της Άδειας-

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ

Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι,

Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559

Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής:

ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Σάρωση για χρήση



T-Ε202/Τ0

**300
ΓΡ.**

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο-Μεσοδιάστημα εφαρμογών σε ημέρες:

Αμπέλι/οινοποιήσιμα (10 / 7-10), Αμπέλι/επιτραπέζια-Τομάτα (Υ) (4 / 7-10), Τομάτα (Θ) (3 / 7-10), Γαρυφαλλία (5 / 7-10), Λεύκα (5).

Παρατηρήσεις:

1) Το προϊόν έχει δευτερεύουσα δράση κατά των ασθενειών με (*). **2)** Για τον περιορισμό της Τεφράς σήψης στο αμπέλι συνιστάται ο ψεκασμός πριν το κλείσιμο των σταφυλιών.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:

Το Folpet χαρακτηρίζεται από πολλαπλή δράση και συνεπώς, μειωμένο κίνδυνο εμφάνισης φαινομένων ανθεκτικότητας. Είναι χρήσιμο σε προγράμματα εναλλαγής για τη διαχείριση της ανθεκτικότητας στα εξειδικευμένες δράσης μυκητοκτόνα

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑ-ΕΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό από τις επιφάνειες των φύλλων.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Αμπέλι (επιτραπέζιο): 56 ημέρες.

Αμπέλι (οινοποιήσιμο): 28 ημέρες.

Τομάτα: 10 ημέρες.

Γαρυφαλλία, Λεύκα: Δεν εφαρμόζεται.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό όταν χρησιμοποιείται στις συνιστώμενες δόσεις, καλλιέργειες και χρόνο εφαρμογής.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Να αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε μέρος ξηρό, δροσερό και σκοτεινό. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής.